



muslvp23v00uns

[[

]

MĚSTO ŠLAPANICE

Masarykovo náměstí 100/7, 664 51 Šlapanice

Váš dopis značky/ze dne: 06.11.2023
Číslo jednací: Čj. SLP-KS/90199-23/DUJ
Spisová značka: Sp. SLP-KS/18392-2023/DUJ
Vyřizuje/linka: Ing. Rudolf Setvák/533304317
E-mail: setvak@slapanice.cz
Ve Šlapanicích dne: 20.11.2023
Datová schránka: 2xfbbgj

Vážený pane [REDACTED],

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ze dne 6. 11. 2023, zaevidovanou pod č. j. SLP – KS/90199-23, ve které žádáte o následující informace:

a) kdo z Městského úřadu byl odpovědný za lživé informování občanů, viz. Příloha Místní komunikace - Rekonstrukce ulice Švehlova — Oddíl Projekty města Šlapanic, aktualizace dne 12.09.2019 ; tisk 29.10.2019. Viz. Odst. Termín „ V současné době připravujeme dokumentaci pro stavební povolení. Předpokládaný termín rekonstrukce ulice Švehlova je nejdříve jaro roku 2022.

b) jak je možné připravovat dokumentaci pro stavební povolení, když k 12.09.2019 nebylo ještě ani pravomocné Uzemní rozhodnutí! (A to mimochodem není ani do dnešního dne, 05.11.2023) Na základě jakého zadání mohla být DSP - dokumentace pro stavební povolení připravována?

c) v jakém čase je reálné pokračování Rekonstrukce ulice Švehlova — etapa II. od železničního přejezdu po křižovatku Wurmova, Hybešova, Hybešova spojka s Jiráskovou?

Na základě výše uvedeného Vám poskytuji následující informace.

Ad. a)

Uvedený termín pro rekonstrukci ulice Švehlova byl odhadnut na základě informací a skutečností, které byly k dispozici v době, kdy byl termín stanoven. Je důležité si uvědomit, že tento termín byl pouze předpokladem a mohl se změnit v důsledku různých faktorů, včetně administrativních zpoždění a komplexnosti procesu získání stavebního povolení. Proto je možné, že skutečný termín rekonstrukce může být odlišný od původně odhadnutého termínu. Proces získání stavebního povolení je složitý a zahrnuje mnoho kroků. Zde je několik faktorů, které mohou ovlivnit dobu trvání tohoto procesu:

Komplexnost projektu: Čím komplexnější je projekt, tím déle může trvat získání stavebního povolení. Například velké stavební projekty, jako je výstavba nových budov nebo rekonstrukce ulic, mohou vyžadovat více času na přípravu a schválení než menší projekty.

Regulační požadavky: Každý stát, region nebo město má své vlastní stavební předpisy a normy, které musí být dodrženy. Tyto předpisy mohou ovlivnit dobu trvání procesu získání stavebního povolení.

Administrativní zpoždění: Proces získání stavebního povolení může zahrnovat mnoho administrativních úkolů, jako je podávání žádostí, čekání na schválení a koordinace s různými úřady. Tyto úkoly mohou přidat čas k celkovému procesu.

Vzhledem k těmto faktorům je těžké přesně odhadnout, jak dlouho bude trvat získání stavebního povolení pro konkrétní projekt. Je důležité mít na paměti, že i když může být frustrující čekat na stavební povolení, tento proces je nezbytný k zajištění bezpečnosti a kvality stavebních prací.

Ad. b)

Dokumentace pro stavební povolení je připravována v souladu se zákonem a platnou legislativou. Tento proces zahrnuje řadu kroků a může začít i před vydáním pravomocného územního rozhodnutí. Přestože územní rozhodnutí je klíčovým krokem v procesu získání stavebního povolení, příprava dokumentace pro stavební povolení může probíhat souběžně, aby se urychlil celkový proces. Je důležité poznamenat, že všechny tyto kroky jsou prováděny v souladu s platnými stavebními předpisy a zákony.

Ad. c)

II etapa rekonstrukce ulice Švehlovy nebyla zahájena, její příprava čeká mj. na dokončení I. etapy a případnou změnu územního plánu. Termín tedy nelze v tuto chvíli stanovit.

S pozdravem

MVDr. Radek Růžička
místostarosta